

东炮台一处民房拆出300多块明城砖

11月15日,有市民发现,位于鼓楼区挹江门外的东炮台一带,一座正在被拆除的民房里,有着大量的明城砖,粗略估算有300多块。“希望能尽快将这些城砖回收、保护起来。”南京城墙保护管理中心表示,尽快去现场查看,将城砖收回收。

现代快报/ZAKER南京记者 王益



这一处小楼拆迁拆出不少明城砖 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

昨天,市民武先生告诉现代快报记者,前两天他经过东炮台街,发现一座小房子墙体用的砖块是两种颜色的,红色和青灰色,仔细一看发现青灰色的就是明城砖,旁边的地上还散落着一堆。

随后,记者根据他的指引,找到了东炮台街38巷,这一片正在拆迁,大部分住户已经搬离,只剩下几户还留在这里。武先生所说的小楼是38巷1号,据留下的居民介绍,住家户也早就搬走了。

现场看到,这栋两层的民房墙体外部刷着白色,西面的墙体已经被扒下来一层,剥落的石灰后面露出了一部分青灰色的砖块,旁边还堆着一堆。砖块看起来比普通的红砖要大,从部分完整的青砖来看,长度约30厘米,宽约15厘米,高约10厘米。从外形上来看,确实

是明城砖,不过没有发现刻字。

这面青砖砌成的墙有2米多高,宽度大约是4米。从现场情况来看,这座房子应该是一楼用青砖砌成,之后又用普通的红砖加盖了二楼。另外,在这座民房旁边是一块菜地,而用来划分界限的“篱笆”同样也是这些青灰色的砖块。菜地长约4米,宽3米,外围擦着一圈青砖,擦起的高度大约有1米。记者现场粗略数了数,青砖数量有300多块。

据留下的居民李先生介绍,上世纪六七十年代,这里的住户家中面积比较小,到了八十年代,房子不够住了,盖房子建围墙没有钱,大家都去下关兴中门明城墙下,用板车把大块的城砖拉回家。“当时也没有文物保护意识,有的用来盖房子,有的用来砌围墙。”

据了解,东炮台一带从2010年开始拆迁,拆迁进程比较缓慢。据现场拆迁办的工作人员介绍,上个星期,他们拆到这栋楼时,发现墙体内部使用的是明城砖,连忙暂停了施工,并留在现场看护,最近也正想联系城墙管理处,“还是希望能尽快回收起来。”

昨天下午,现代快报记者将这一情况反映给了南京城墙保护管理中心,中心副书记曹方卿表示,他们会立刻派人前往现场,尽快将城砖回收。另据介绍,私自售卖明城砖是违法行为,城墙上的城砖任何单位和个人不得占有、使用、买卖、刻画或者损坏,城墙上的铭文不得擅自拓印。对于散落的城砖,完整的或者二分之一以上的,也都应归属国有。

(爆料人线索费60元)

医院门前车辆违停严重 交警5天查处44起

医院门前全是违停出租车、机动车老是开进非机动车车道……近一个月,南京交警一大队频频接到政府热线“12345”转来的市民投诉。针对这一情况,南京交警一大队民警连续多日开展专项整治行动,5天查处违停车辆44起。

通讯员 曾策力 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

“喂,交警一大队吗?皮肤病研究所这边全是出租车违停,把路全部堵死了,太过分了!”短短一个月,南京交警一大队就接到针对皮肤病医院违停的政务工单3件。现代快报记者了解到,自从皮肤病医院装修完毕,医院大门从华新西路调整到蒋王庙街,门口的违停日益增多。根据市政网格化管理,蒋王庙街属于支路街巷,平时主要由城管进行管理。由于来皮肤病医院看病的人数多,而且医院附近400米没有设置公交车站,这就导致大量的出租车在此违停揽客。最多的时候违停出租车达数十辆,围在医院大门周围,将道路堵得水泄不通。

针对这一情况,南京交警一大队机动中队民警先用高

点探头对违停车辆一一摄录取证,然后赶往现场依法进行处罚。短短五天,民警先后在皮炎所门口现场处罚违停车辆44起、记满12分暂扣驾驶证两本、扣留出租车一辆,有力地净化周边道路秩序。同时,交警一大队组织路政施工在医院大门口施划黄色禁停网格线进行长效管理。

除了医院门前出租车违停严重,由于启迪大街连接着主城和麒麟门片区,每天早高峰很多机动车为了赶时间,直接驶入两侧的非机动车道,给骑自行车和电动车出行的市民造成了很大的安全隐患。为此,交警一大队孝陵卫中队出动警力早高峰积极在此路段对驶入非机动车道的机动车进行处罚,几个早高峰下来,效果初显。

核心提示

对于牙齿健康的人来说,吃什么,怎么吃,取决于心情;但对于缺牙的中老年人来说,吃却变成了“心有余而‘牙’不足”的事。因为缺牙,无法咀嚼较硬的食物,久而久之,营养吸收就成了问题,这也是很多缺牙老人身体每况愈下的主要原因。于是相对于活动假牙的异物感强、咀嚼力不强、易脱落,外形逼真、坚固耐用而又无异物感的种植牙就成了众多缺牙市民的优选。如何才能种上高品质好牙呢?德系口腔种植牙速度和品质为何能得到种牙市民的青睞呢?打进本报热线即可预约德系口腔吴学铭院长亲诊。

通讯员 赵云龙

缺牙后苦不堪言,种上好牙乐享美食

即拔、即种、即走,德系口腔种牙速度和品质引业内关注



有“种牙金手”美誉的吴学铭院长粉丝众多

即拔即种即走 种上好牙畅享好口福

“我计算了一下时间,从进手术室到出来,我种了3颗牙总计不到半个小时,种牙确实快,之所以计算时间,主要就看你们说的是不是真的,这下我信了,你们种牙速度的确快。”家住秦淮区的刘大爷种完牙后认真地对现场医护人员叙说着。

德国种植牙技术自然经得起较真顾客的检验,数分钟内种好1颗牙的速度让顾客感到

吃惊,但吴学铭院长却习以为常,速度快是德国种植牙的一大特色。传统种植牙需要3-6个月甚至更长时间才能完成整个种植过程,为了突破这一传统种植速度弊端,缩短种植周期,减轻种牙顾客痛苦,经过无数牙科专家及科研人员共同研发的德国4D导航种植牙技术实现了这一目的。传统种植牙手术需要切开牙龈,植入种植体后再缝合切口,免不了对患

者造成一定创伤,而这项种植技术优势在于快速、微创、微痛,因为不需要翻开牙龈反复观察,环切牙龈后,直接在牙槽骨上制备孔洞,然后植入种植体即可,不仅出血量少,无需缝合而且术后不容易肿痛。因此,非常适用于即拔即种手术。既节省了费用,又提高了种牙速度,降低了创伤,非常适合牙齿松动、有残缺牙市民。

每顿饭都不能痛快吃 花甲老人直言缺牙苦

对于中老年人,最简单的幸福莫过于身体健康,不用孩子操心。科学证实,丰盛饮食,科学搭配各种营养,是保证老年人精力充沛、身心健康的物质基础。当牙齿出现缺失,想吃的东西吃不动,该补充的营养无法吸收,身体只会越来越差。一年365天,一天3顿饭,如果每顿饭都不能痛快吃,意味着一年有1095餐不幸福,这并不算人听闻。

“从50多岁时就开始掉牙,刚开始也没当回事,缺失1-2颗牙也不是什么大事,但渐渐地发现并不

是这么回事,牙越掉越多,咀嚼能力是一落千丈,吃东西都是囫圇吞枣,安装活动假牙后,食物经常塞牙,还有异味,这没好牙的日子相当折磨人。”在德系雅度口腔门诊大厅,一位缺牙多年的顾客讲述着缺牙后的苦楚,仿佛说出来痛苦便可减轻几分。“种上牙后,我足足胖8斤。”另一边,一位戴牙后来复诊的老先生侃侃而谈,直夸种植牙好,讲到一口气吃了两份酱香猪肘时,旁边的缺牙顾客不自觉地咽下了口水。

精准、安全、微创 坚固好牙雅度这样种出

据统计,到雅度口腔做种植牙的市民,70%是冲着种植牙速度快和品质好的口碑去的。那么,雅度口腔为什么能创造出数分钟内就种好一颗牙的速度,同时又能确保品质过硬呢?巧妇难为无米之炊。为了确保种植牙品质,雅度口腔从小到一个牙钳,大到精密的口腔CT都从德国进口,让高端的口腔医疗设备为种牙市民保驾护航。

另外,雅度口腔在核心人

才——种植牙医生的引进和培养方面向来是不遗余力。毕竟,种植牙医生的水平直接决定种植牙速度和品质。从德国口腔名医安德烈到乔治,还有刚刚在雅度坐诊的北大口腔博士李江明,这些享誉种植界的医生在雅度坐诊,以精湛的种牙技艺为众多缺牙顾客所称道,同时也让国内的医生医术得到了质的进步,现任雅度口腔院长吴学铭就是其中的代表。正是

不断地汲取和学习同行先进的种植牙技艺,才练就出今天令同行及缺牙市民钦佩的“吴学铭速度”。今年在意大利罗马举行的全球种植牙学术年会上,吴院长作为特邀嘉宾出席了盛会,并在会上作了有关“人工智能4D种植牙”在实现微创、微痛、快速种植牙上的突破的主题发言,受到了与会专家的高度好评。

本报热线:025-84783589